



医工梦工医工

BAO TOU MEDICAL COLLEGE

校训：团结 敬业 求实 创新

2017年5月

第282期

国内统一刊号：

CN15—0811/G

我校隆重召开
纪念建团95周年
五四运动98周年
表彰大会



我校举办“点亮信仰·筑梦北疆” 形势政策报告会

——校党委书记和彦苓为大学生青年作报告



本报讯 五四青年节这一天，学术报告厅座无虚席，“点亮信仰·筑梦北疆”形势政策报告会的字样在大屏幕上熠熠发光。我校党委书记和彦苓以“培育和践行社会主义核心价值观，为祖国北疆亮丽风景线培养高素质健康卫士——学习全国、全区高校思想政治工作会议精神”为专题作报告与青年学生共度青年节。本次报告会是全区高校百场形势政策报告会的重要组成部分。

报告会上，和彦苓就自身学习习近平总书记系列重要讲话精神和全国、全区思政会议精神的理解感受与现场师生进行了交流。她认为办好中国特色社会主义大学必须明确办学方向；加强和改进高校思想政治工作必须坚持立德树人，培育和践行社会主义核心价值观；切实加

强和改进高校思想政治工作必须创新方式方法；青年是祖国的未来、民族的希望，学校应该建设成为锻造优秀青年的大熔炉。她希望包医人认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神和考察内蒙古重要讲话精神，习近平总书记5月3日考察中国政法大学时的讲话精神和李纪恒书记在内蒙古大学所作的形势政策报告精神，全面落实自治区第十次党代会的决策部署，凝聚在党的周围，拼搏在逐梦路上，为打造祖国北疆亮丽风景线奉献青春力量，努力在实现中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生！2017年是自治区成立70周年，是迎接党的十九大胜利召开之年，在这样一个继往开来的历史时刻，全体师生要继续不忘初心跟党走，努力把学校建成在全国有一定影响、在少数民族边疆地

区处于先进水平，办学特色鲜明的高等医学院校，守望相助、团结奋斗，一往如前，为打造祖国北疆亮丽风景线贡献青春和力量，在实现伟大中国梦的时代征程中谱写壮丽的青春之歌。

自治区高校“点亮信仰·筑梦北疆”2017年百场形势政策报告会由自治区党委组织部、自治区党委宣传部、自治区高校工委（教育厅）、自治区团委共同举办，是自治区党委为贯彻落实全国和自治区高校思想政治会议精神，引导全区各族青年学生德智体美全面发展而举办的系列报告会。百场形势政策报告会是在大学生思想政治工作不断创新发展，持续加强社会主义核心价值观内化于心、外化于行的教育广泛开展的背景下展开的，旨在邀请各级党政领导、革命前辈、劳动模范、先进人物、知名人士、专家学者到高校做报告，针对高校师生普遍关注的理论热点，大学生面临的现实问题，大力开展世情、国情、区情教育，引导大学生观大势、识主流、明是非，激励大学生扬梦想、勇担当、勤奋斗，为党的十九大胜利召开、自治区成立70周年凝聚青春力量。

此次讲座也是我校2016级青年马克思主义者培养工程暨班团干部培训第一讲，对我校班团干部进一步了解世情、国情、区情、校情，进一步认识理论热点问题和现实问题，进一步提高自己的马克思主义专业素养有着深刻的意义。

（转文）

本报讯 5月4日，包头医学院纪念建团95周年、五四运动98周年暨表彰大会隆重举行，对2016年在共青团、学生工作中表现突出的个人和集体进行了表彰。校党委书记和彦苓、校长赵云山出席大会，副校长霍洪军讲话，寄语青年要坚定理想信念，做践行社会主义核心价值观的表率，要勤奋学习、砥砺品德修养，做博学多才和勇于创新的新一代。当晚举行了庆祝晚会。

学校推进“两学一做”学习 教育常态化制度化建设工作

本报讯 5月16日，校党委召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会。校党委书记和彦苓出席座谈会，党委职能部门负责人、各党总支（基层党委）书记和20名党支部书记代表参加座谈。会前印发了《关于成立包头医学院“两学一做”学习教育常态化制度化工作领导小组的通知》，明确了各小组工作分工和具体要求，强调各党总支（基层党委）要高度重视调研指导工作，积极支持、密切配合，每月向调研指导组反映工作进展情况，认真研究调研指导组提出的意见建议，结合实际抓好整改落实。会上，4名党支部书记做了“两学一做”学习教育交流发言。和彦苓就如何深入贯彻落实“两学一做”学习教育常态化制度化提出了三点具体要求：一是切实提高政治站位，认识“两学一做”学习教育常态化制度化的重要意义；二是准确把握目标要求，增强推进“两学一做”学习教育常态化制度化的动力和活力；三是切实加强组织领导，确保推进学习教育常态化制度化取得实效。校党委要求各党总支（基层党委）将推进“两学一做”学习教育常态化制度化各级会议精神和相关文件要求传达到每个支部、每名党员，结合实际制定推进学习教育常态化制度化方案，各党支部制定切实可行的实施计划。

扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化是当前党建工作的重要任务，校党委已将相关工作要求列入学校2017年党建工作要点和目标考核指标体系。

（转文）

我校2017年校园运动会隆重举行

本报讯 5月11日、12日，我校2017年校园运动会在校体育场隆重举行。党委书记和彦苓，校长赵云山，原校党委委员、纪委书记张振华出席，第一、二、三、四附属医院，附属包头市中心医院，附属包头市蒙中医院，附属包钢三医院负责人及各二级学院、职能部门负责人参加大会。开幕式由体育部负责人主持，和彦苓宣布开幕，赵云山致开幕词。他指出，学校全面贯彻党的教育方针，培养德智体美全面发展的社会主义合格建设者和可靠接班人，认真贯彻落实《学校体育工作条例》《全国普通高校体育课程教学指导纲要》，全面推进素质教育，在体育教学、阳光体育活动、竞技体育等方面取得良好效果。一年一度的运动会是对学校体育水平的一次检验，对推动校园文化发展，弘扬集体主义、爱国主义精神，凝聚向心力，推动学校各项

工作的开展，都有着非常重要的意义。因此，希望全体运动员以良好的精神状态，发扬“更快、更高、更强”的奥运精神，顽强拼搏，勇于争先，赛出风格、赛出水平、创造佳绩！希望全体裁判员，认真履责，严守规程，公正裁判。全体工作人员忠于职守、热情服务，争取把我校2017年校园运动会办成一次隆重、热烈、充满激情与活力的体育盛会！办成凝心聚力，推进学校发展的盛会！

运动员代表、裁判员代表宣誓后，进行了气势恢宏的师生大型千人排舞“舞动青春·筑梦北疆”，将我校“守望相助·亮丽北疆”——庆祝自治区成立70周年群众性文化体育活动推向高潮。1000多名青年大学生伴着《为内蒙古喝彩》等歌曲的优美旋律，不断变换队形，“自治区成立70大庆”“70年大庆”、学校校训等字型和自治区版图造

型不断出现，赢得了现场观众的热烈掌声，充分展示了青年大学生朝气蓬勃的精神和对自治区成立70周年的祝福。

在两天的比赛中，运动员顽强拼搏，勇于争先，裁判员公正严明，认真履责，观众热烈文明，激情助威，工作人员尽心尽责，热情主动地提供优质服务，保证了各类比赛项目的顺利进行。本届运动会上，有5人次打破了4项校运会记录，15个单位获得了体育道德风尚奖，9个单位获得优秀组织奖，还有38人被评为优秀裁判员和优秀运动员。

和彦苓致闭幕词，指出要以本届运动会为契机，加强学校体育工作，不断推进

我校全民健身和群众性体育活动的深入开展，全面增强师生员工、医护人员参加体育锻炼、提高身体素质的自觉性，将旺盛的精力投入到学习和工作中，为建设包头医学院美好的未来而努力奋斗。

